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予算決算委員会都市経済分科会会議録

招 集

令和６年３月２１日（木）本会議休憩中 議会委員会室

出席委員（９名）

（分科会長）田 村 謙 介 （副分科会長）大 下 哲 治

岡 田 啓 介 奥 岩 浩 基 徳 田 博 文 中 田 利 幸

又 野 史 朗 松 田 真 哉 森 田 悟 史

欠席委員（０名）

説明のため出席した者

伊澤副市長

【都市整備部】伊達部長

［建設企画課］遠﨑課長 伊澤管理担当課長補佐 林原管理担当係長

［都市整備課］本干尾課長 中原米子駅周辺整備推進室長

野嶋米子駅周辺整備推進室係長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松下調整官

傍 聴 者

稲田議員 今城議員 門脇議員 塚田議員 津田議員 土光議員 戸田議員

報道関係者２人 一般１人

審査事件

議案第５２号 令和５年度米子市一般会計補正予算（補正第１１回）のうち当分科会所

管部分

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午後１時１８分 開会

○田村分科会長 ただいまから予算決算委員会都市経済分科会を開会いたします。

本日は、先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担

当とされました議案１件について審査をいたします。

都市整備部所管について審査をいたします。

議案第５２号、令和５年度米子市一般会計補正予算（補正第１１回）のうち、都市整備

部所管部分を議題といたします。当局の説明を求めます。

本干尾都市整備課長。

○本干尾都市整備課長 そうしますと議案第５２号、令和５年度米子市一般会計補正予算

（補正第１１回）について御説明させていただきます。

補正予算に関する説明書、通知をいたします。

１２ページ、土木費、８，９６７万８，０００円の減額の補正予算を計上しております。

これは米子駅南北自由通路等整備事業の実績における減額の補正でございます。内容につ
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きまして、お配りさせていただいてます資料で御説明をさせていただきます。今ちょっと

通知をお出しします。今、通知を送らせていただきました。

米子駅南北自由通路等整備事業につきましては、昨年１２月議会で自由通路工事の契約

変更等を都市経済委員会で御報告させていただいた際、全体事業費が約８，２００万円減

の７５億７，９００万円ということを御報告させていただきました。下の表の左から２列

目の事業費でございます。その後、補償工事等の進捗に伴いまして、事業費等さらなる精

査を行いまして、下の表の左から３つ目の行ですね、総事業費７５億７，４００万と、さ

らに５００万の減となりまして、これらを含めました事業費の実績というところで減額補

正を行うものでございます。説明は以上です。

○田村分科会長 当局の説明が終わりました。委員の皆様の質疑、御意見をお願いします。

〔「なし」と声あり〕

○田村分科会長 ないようですので、以上で都市整備部所管の審査を終わります。

午後１時２１分 休憩

午後１時２２分 再開

○田村分科会長 予算決算委員会都市経済分科会を再開いたします。

予算決算委員会における当分科会の報告の意見の取りまとめを行います。報告に入れる

意見につきまして、皆様の御意見を求めます。

〔「なし」と声あり〕

○田村分科会長 ないですか。松田さんもいいですか。

〔「はい」と松田委員〕

○田村分科会長 それでは、特になかった旨報告をさせていただきます。

以上で、予算決算委員会都市経済分科会を閉会いたします。

午後１時２２分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

予算決算委員会都市経済分科会長 田 村 謙 介


